长春高新区春季人才招聘会 让企业与人才"双向奔赴



招聘会现场热火朝天 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

"岗位多,环境好,长春高新区 给我们提供的服务平台真不错。"3 月8日,长春升温暖意浓,招聘会现 场也是人头攒动,热火朝天。上午, 由长春高新区人力资源和社会保障 局主办,长春高新区2025年春季人 才招聘会在中商世界里购物中心举 行。此次招聘会吸引了120余家优 质企业参加,涵盖了信息技术、生物 医药、汽车制造、商贸服务、新能源 等多个热门领域,为企业与求职者 搭建起一座双向奔赴的"桥梁"

上午9点30分,城市晚报全媒 体记者在招聘会现场看到,众多求 职者手拿简历,在各个展位之间穿 梭,与企业进行面对面沟通和交 与往年相比,本次招聘会还增 设了多个新就业群体岗,为求职者 提供了更加多元化的选择。现场还 设置了政策咨询区,为求职者提供 人才就业政策解读等服务

招聘会现场,吉林省天晟特种

塑料制品有限公司招聘负责人李伟 正热情地向求职者介绍企业及薪资 等相关情况。李伟告诉记者,公司 主要承接上游企业的合作订单,春 节后随着市场需求旺盛,企业的用 工量也不断激增,为满足企业用工 需要,本次重点招聘急需的数控车 编程、激光切割编程等6个岗位。

展会开始不到1小时内,已有十 几名求职者前来咨询。"我们选人偏 重实际的业务能力,所以岗位的学历 设在大专水平,期待有更多的简历让 我眼前一亮。此次招聘会主要针对 中高端人才,求职者的素质都比较 高.希望能招到有从业经验的人才 充实公司的人才库。"李伟说,公司的 总部就在长春高新区,分公司在长 岭,相关待遇也很优越,经验成熟的 技术工人,最高月薪可超万元。

来自长春高校的黄同学是 应届毕业生,他学的是电子信息工 程专业。"我之前参加校内招聘会,

看到这次招聘会提供的岗位比较 多,所以过来看看有没有合适的岗 我在招聘会上转了一圈,看到 了许多专业对口的岗位,也都投放 了个人简历,希望将来能在长春发 展。"黄同学说。

据统计,此次参加招聘会的企业 带来了超3300个就业岗位。现场求 职者达5000余人次,初步达成就业 意愿2000余人,实现首季招工引才 "开门红"。此次招聘大会的成功举 办,是长春高新区积极落实人才战略 的有力举措。借助创新的联动招聘 模式,不仅高效满足了企业的用工需 求,为企业发展注入全新活力,也为 广大求职者开辟了更多就业渠道,促 进了人力资源的优化配置。未来,长 春高新区将持续探索创新人才服务 模式,举办更多形式丰富的人才招聘 活动,完善人才服务体系,为区域经 济高质量发展筑牢人才根基

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市在东北三省首家实现 生育津贴直接发放至个人

近日,长春医保为广大 妇女同胞送去"津"喜,继 2024年推出辅助生殖政策 后,长春市再度强化生育 保障,自3月1日起,在东北 三省内首家实现生育津贴 直接拨付至女职工个人, 预计年受益参保女职工约 1.8万人,直接拨付生育津 贴4.86亿元。

为实现生育津贴直接 发放给职工个人,长春市 医保部门积极作为,全力 优化生育津贴办理流程, 既简化了材料,又缩短了 时限,保障了生育津贴领 取及时顺畅,全流程办理 时限压缩至10个工作日

长春市某企业医保经 办人员王先生说:"过去领 取生育津贴,需先把钱打 到单位账户,然后我们再

打款给参保人,时间长,效 率低,流程繁琐。现在生 育津贴可直接打到参保人 个人银行账户,我们不用 做中间人了,既缓解了我 们的工作压力,又提高了 女职工的幸福感。

长春市医保部门不断 践行国家生育支持政策, 持续推讲"生育一件事"集 成化办理,实现生育医疗 费报销、新生儿参保登记 联办,极大地方便了参保 职工和企业,进一步优化 了市场营商环境。 步,长春医保将继续创新 服务、优化服务,推进生育 待遇"免申即享"服务,持 续推动生育友好型社会建 设,使群众满意度和幸福 感得到大幅提升

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

备足农资 检修农机

辽源西安区吹响备耕"集结号"

近日,记者来到辽源市 西安区灯塔镇金和农资仓 库,只见不同种类的化肥 码放得整整齐齐,搬运工 人正忙着往货车上搬运化 肥,为农户送货上门。

金和农资负责人李廷 龙告诉记者:"目前,70% 的农户都在为春耕做准 备,积极性特别高。为了 不耽误备春耕,我们年前 就做好充足准备,会把一 些农资给行动不便的老百 姓送过去。

与此同时,在灯塔镇 石河集市上,一场备春耕 农技推广活动正火热展 开。西安区农业农村局的 志愿者忙碌的身影穿梭其 间,将一份份农机安全宣 传手册,科技种植技术推 广宣传单交到农户手中,

为春耕生产提供技术支

农机维修保障对备春 耕生产至关重要。大伟农 机修理铺内也是一派忙碌 景象。维修人员正对收割 机、手扶机等农机具进行 检修、保养,更换磨损部件 并调试设备性能,确保春 耕时能有效减少作业故 障,提高春耕生产效率。

截至目前,辽源市西安 区备春耕资金3400万元已 全部到位,计划用种265 吨,现有货源330吨,种子 到户238吨。春耕需化肥 3000吨,现有货源4500吨, 已到户4100吨。在春耕生 产时,预计可以全部到位, 保证春耕播种

吉林日报记者 赵蓓蓓 实习生 姜雨佳

时隔60年的就医体验

'姑娘,我想找咱们院 长,麻烦你带我去呗。"近 日,在浙大妇院吉林医院 (长春市妇产医院)导诊台 -位老人焦急地向工 作人员询问,非要见院长 一面,说说自己的心里话。

为啥非得找院长,这其 中有什么故事呢?

经了解得知,老人姓 杨,今年89岁,因最近患妇 科疾病身体不舒服,但又 不好意思跟孩子说 只能 自己偷偷来医院看病。可 是,老人已经太多年没独 自去医院看病了,心里非 常忐忑。用她的话来说, "啥也不知道,哪也找不

不过,当她踏进医院 大门的那一刻,就知道这 种担心多余了。导诊护士 看到老人进来,第一时间 过去搀扶,并帮她完成手 机挂号,送她到妇科诊室, 让她感受到"一站式"服务 的温暖。随后,妇科内分 泌专家仔细问诊,耐心地 给老人讲解。宫颈疾病诊

治中心的专家又为她做了 详细检查,中医科专家还 帮她分析制定了个性化的 诊疗计划……环环相扣, 整个就诊流程不但顺利而 旦非常温暖,老人特别感

干是,便有了开头那-

"60年前,我的第一个 孩子就是在这儿生的。医 护人员不仅专业,服务还 好,所以后来我的第二个 孩子也选择在这儿生的。 老人眼中闪烁着泪光说, "60年了,这里的人换了-批又一批,可这暖人的关 怀却一直都在,太让我感 动了!"

听完老人的讲述,院长 林杨和副院长沙菲拉着她 的手说:"杨大娘,这是我 们应该做的,也感谢您和 春城百姓对我们百年老院 的信任。我们会继续努 力,为更多女性提供更加 优质的医疗服务,全心全 意守护大家的健康。

吉林日报记者 毕雪

长春高新区开展春季环境卫生综合整治工作 环卫"洁"尽全力 让城市清爽整洁

净化公交站亭、清扫道路、擦拭 果皮箱、清理杂物……为全面抓好 春季环境卫生综合整治工作,结合 季节特点,长春高新区环卫部门开 展为期一个月的春季环境卫生"大 扫除"活动,力求做到保证全区环境 卫生干净整洁、规范有序、路见本 色、不留死角。

春季风沙天气较多,我们采用 高压喷头冲洗站亭,就是彻底清除 站台积尘、痰渍等污物,为市民提供 干净、愉悦的出行体验。"在硅谷大街 上,两名环卫工人正在忙碌着,城市 晚报全媒体记者看到,在环卫工人认 真清洗后,一个个站亭恢复了原来 的底色,市容环境更加清爽整洁。

为了让城市净起来、靓起来,给 市民继续营造干净、舒适、优美、愉 悦的辖区环境,高新区环卫部门合 理安排机械化清扫车辆对区内主要 街路、边石进行彻底清扫;同时安排 保洁员对背街小巷、人行步道、绿化 带等区域进行彻底清理。加大生活 垃圾清运力度,全面清除杂物以及 私卸垃圾,彻底消除卫生死角;对城



冲洗站亭 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

市家具进行全面擦拭,加强对公厕、 果皮箱、环卫工人休息室等环卫设 施的消杀工作,并针对近期的大风 天气,安排人员及时清理树枝上的 飘浮物和路面散落垃圾,确保高新 区环境卫生干净整洁、规范有序、不 留死角。

截至目前,共计出动保洁员约

1900人次,清理积雪冰包约350处, 清理越冬垃圾45吨,清理非法广告 下一步,环卫部门还将从细 节入手、精准发力,按照精细化、常 态化要求,把环卫作业标准落细、落 深、落实,打造更加干净、优美、靓丽 的城市环境。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪